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Exercice N°1 | 31

Pour chaque question, une seule réponse est exaekercice consiste a don xaahs s

justification

N® questions

a
1 A(0,-1) ;B(59) ; A'(0,5) et B'(3,11) (AB) et (A'B

Sont paralleles sécantes
quatre points du plan ona:

2 | R = (0,1,7) un repére orthonormé du plan

Soit A(—3,0)et on pose (0, - A’(0,3) A'(3,-3)

r(0,—90°)(A) = A’ alorsona:

Nl @

Sir =193 Sir =19—

Exercice n°2 | (g pts)

D

Résoudre dans IR I'équation : ||x2 — 5| — 3| =1
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n)
1°) Vérifier que : —3x*+ 11x— 10 = (3x — 5)(—x + 2)

2°) Résoudre, alors, l'inéquation : —3x + 11 > <

I1I)
3x—y+1=0

’ 2 > .
Résoudre dans IR” le systeme : {ZX +3y+5=0

| Exercice n°3 |

( 7pts)
R = (0,1,7) un repére orthonormé du plan.

1)a) Placer les points A(4,2)et B(2,6).

b) Calculer les distances OA , OB et AB; en déd eO st un triangle
rectangle et isocele en A.
es de

c)Soit C = t;5(0), Monter que les cot ont (—2,4).

d)Montrer que OABC est un carré.

3°)a) Déterminer les i s e K, 0
| . @

Une sphere et un cone ont le méme rayon R = 4cm et le méme volume 3.

Quelle est la hauteur A du cone.

ﬁonne chance et
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